

最近有很多小伙伴咨询关于CF是什么币的问题，小编结合多年的经验整理出来一些CFC是什么币对应的资料，分享给大家。

在穿越火线中可以用来购买道具物品的，有GP点，CF点，火线币，还有Q币，当然你也可以直接用QQ里面的余额微信钱包进行支付。

所谓的CF点就是穿越火线里的一种游戏币、穿越火线里有两种游戏币、一种CF、一种是GP，CF点就是用来买费钱的装、

1CF币 (点) =0.01元。1元=100cf点，CF点是穿越火线中专有的一种虚拟“代币”，玩家可以用CF点购买游戏商城内的任何商品道具。

各个大区的CF点是独立的，不同大区的CF点不可共用。每个角色最多可以拥有100万点CF点。玩家可以使用Q点/Q币、网银/财付通、QQ卡直充、网吧充值等形式获得CF点。

扩展资料

CF点著名武器或角色或道具

1、AK47-麒麟——68800CF点

2012年底推出的一款永久英雄级武器。该枪原型是苏俄制造的AK-47。经验值增加200%！同房间玩家经验增加20%！同房间玩家GP增加10%！创建房间特殊标示！

持有麒麟系列武器的玩家，在游戏内被击杀后武器不会掉落，因此其他玩家是无法拾取其武器的。不过仍然可以和拥有者换枪。另外，此武器不需要修理。

2、零——40800CF点

2015年末更新的第二个英雄级角色，又称命运级角色，角色外貌改编于日本同名漫画“零”，该人物拥有潜伏者、保卫者以及灵魂武者三种形态。能够进行应急近战攻击，投掷暗影利刃，现在已于正服更新。

3、疯狂宝贝——1000CF点7天，3000CF点30天

游戏《穿越火线》生化阵营中一名女性角色。体重轻，跳的高：和其他幽灵不一样，疯狂宝贝作为女性可以跳很高，甚至不需要搭人梯就可以跳上十三区的天桥顶。

但是轻飘飘的体重意味着她不是那么好控制的。

火线币是《穿越火线》全新的货币，玩家可通过正常游戏获得。火线币将按月清空，超时未消费将自动清零。积攒一定数量的火线币，可在火线币商城中购买M4A1-战龙（永久版）、破天斩魔剑（永久版）、M66-翔龙（永久版）、防弹衣、防弹头盔、幽灵之刃、鹰爪、AK47-狼牙、M4A1-隐袭、AWM-熔岩、毛瑟-烈焰、复活币等40多种不同武器、道具。

火线币获得途径：

目前，玩家可通过每日任务、签到、火力值、活动共4个途径获得，后续将推出新的火线币获取途径。玩家每日都可接到一个火线币任务，完成即可获得300点火线币。任务池中最多可累计7个任务，未完成的任务数达7个，将无法再接取新的任务。已完成任务后并领取奖励后，任务池中将对对应移除已完成的任务。

签到系统新改版为连续签到和累计签到，其中玩家连续签到可获得火线币奖励，连续签到1天、2天、3天、4天等不同天数，可分别获得38火线币、58火线币、88火线币、128火线币奖励，连续签到最多可获得188火线币。连续签到最大签到奖励后，下面每天登录都可获得最大188火线币奖励。如忘记连续签到，签到将自动退回到上一天签到奖励，如连续签到4天，第5天忘记签到，第6天签到可获得连续3天签到奖励，保证了玩家尽可能多的获取火线币。

玩家达到不同的狂热阶段可获得一定的火线币。不同狂热时刻持续增益时间不同，可获得的增益加成也有所区别。第1-3狂热阶段，持续增益时间分别为40分钟、40分钟和1天时间，EP、GP、挑战模式分数可获得一定百分比加成。在周五、周六、周日时，百分比加成增益更多！

玩家通过不同任务、活动获得火线币，可用于在《穿越火线》火线币商店中购买不同时限的游戏道具。通过上述途径获得的火线币是绑定的，无法赠送或交易，但有一定的使用时限，逾期未用将被清空（每月1日），所以玩家们需要做的就是积攒到足够的火线币后及时消费，以免浪费。

此外，火线币系统中非常人性化的一个设定就是，通过连续签到获得火线币的活动不会因为玩家忘记签到而重新开始签到，连续签到仅回归到前1日签到奖励，玩家继续签到可领取后续的奖励，让玩家尽可能多的领取到更多火线币奖励。由此也可以看出，《穿越火线》官方对于玩家优秀体验的重视和用心，让玩家不花钱也可以免费玩稀有免费武器，也在一定程度上平衡了不同玩家间的差距！

新火线币系统的加入，进一步完善了游戏内的货币系统。火线币的积攒、消耗机制

将增加玩家的游戏乐趣，普通玩家即便是零消费，只要积极参与游戏，也可通过火线币的积攒在火线币商城内购买到永久时限的稀有道具。火线币系统在保证了游戏内的经济平衡的基础上，也让普通玩家获得更多实惠！

CF和GP是两种不同的游戏币，CF需要用人民币充值，可购买提高性能的道具

GP可以通过游戏获得，可购买普通的道具

感谢您阅读本篇对CF是什么币的详细介绍，如果你对CFC是什么币还不够了解，想进一步学习关于CF是什么币的知识，可以在本站首页搜索你想知道的！